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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 1010

DATA: 20/11/2017        PRESIDENTE: MANOEL DIAS
1ª SECRETÁRIA: SANDRA CARDOSO

Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e
dois minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na
Avenida  Adrião  Monteiro  nº  2360,  em  Capivari  do  Sul,  o  PRESIDENTE  vereador
MANOEL  DIAS  após  verificar  o  livro  de  presenças  constatou  que  estava  ausente
somente o vereador Roberto Camargo, mas que sua ausência foi devidamente justificada
por atestado médico, e logo após,  declarou aberta a Sessão Ordinária nos termos do
Capítulo II, artigo 79 a 88 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. A seguir o
PRESIDENTE convidou o vereador JOEL VARGAS para fazer a leitura de um trecho da
Bíblia. No espaço da TRIBUNA LIVRE se pronunciou o senhor Roberto Hirtz Dutra, e o
senhor Fernando Pierro que apresentaram a agência do Sicredi que será inaugurada no
dia vinte e sete de novembro do ano corrente, e convidou os vereadores para participar.
No espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 1008, e não
havendo retificações, a referida ata foi declarada aprovada pelo Presidente, e foi lida pela
1ª Secretária  da Mesa.  Nas  CORRESPONDÊNCIAS foi  lido o Comunicado do Fundo
Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  n°  245724/2017  e  diversos  convites  aos
vereadores. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o Ofício de Gabinete
n° 272/17 que encaminhou o PLE N° 67/17; Ofício n° 274/17 que encaminhou Mensagem
Retificativa ao Projeto de Lei Complementar n° 03/17. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi
lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças – COF n° 72/17 AO/PLE
N° 65/17 e Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça n° 72/17 AO/PLE N°
65/17; MOÇÃO N° 14/17 de reconhecimento e parabenização aos Conselheiros Tutelares
de  Capivari  do  Sul  de  autoria  do  vereador  Josué  Dutra;  PLE  N°  67/17.  A seguir  o
PRESIDENTE informou que na  ORDEM DO DIA consta o PLE N° 65/17. A seguir no
espaço  do  EXPEDIENTE  DOS  VEREADORES se  pronunciaram  respectivamente  os
vereadores JOSUÉ DUTRA, ELIS BUENO e MANOEL DIAS. A seguir na ORDEM DO DIA
foi  lido o  PLE N° 65/17 que foi  posto em discussão,  sendo que se pronunciaram os
vereadores ELIS BUENO e JOSUÉ DUTRA. A seguir não havendo mais quem quisesse
discutir o PRESIDENTE colocou o PLE N° 65/17 em votação, sendo que o referido projeto
foi  APROVADO por unanimidade. Encerrado o espaço do Expediente dos Vereadores e
não  havendo  nada  na  Ordem  do  Dia  o  PRESIDENTE  deu  início  ao  espaço  das
EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  no qual  se  pronunciaram respectivamente  os vereadores
MOISÉS PERES, JOEL VARGAS, PAULO SILVA e RENATO LEAL. A seguir não havendo
mais  quem  quisesse  se  pronunciar  o PRESIDENTE declarou  encerrada  a  presente
Sessão, e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada às
dezenove horas do dia vinte e sete de novembro. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 



Vereador MANOEL DIAS Vereadora SANDRA CARDOSO
        Presidente              1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


